



Rožpočet projektu



Príloha č. 6 k ZP - rožpočet projektu

Názov žiadateľa:	Stavmatic EU s.r.o.	
Názov projektu:	Výskvnenie podniku Stavmatic EU	
Príoritná osa:	Príoritná osa 5 - Miestny rozvoj vedený komunitou	
Špecifický cieľ:	5.1.1 Zvýšenie zamestnanosti na miestnej úrovni podporou podnikania a inovácií	
Oblasť podpory:	A. Zakladanie nových a podpora existujúcich mikro a malých podnikov, samostatne zárobkovo činných osôb, družstiev	
Miera príspevku z celkových oprávnených výdavkov (%)	55,00% <i>(z)</i>	Spoluúčast žiadateľa (%)
	45,00%	Príspevek DPH%
	ANO	ÁNO
		Výška príspevku
	47 894,00	Výška spoluúčasti žiadateľa
	39 186,00	Celková finančná angažovanosť žiadateľa
		39 186,00

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6=4+5)	(7=6+1,2)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)		
Hlavná aktivita: A1 Podpora podnikania a inovácií													
Názov výdavku	Skupina výdavkov	Merná jednotka	Počet MJ	Jednotková cena bez DPH (EUR)	Cena celkom bez DPH (EUR)	Cena celkom s DPH (EUR) POZOR ak je dodávateľ registračný DPH	Celkové oprávnené výdavky (EUR)	Nepopravné výdavky (EUR) Zariadenie ako príloha DPH 9 = 6 - 8 Zariadenie ako príloha DPH 9 = 7-8	Všetky podľa výdavku	Spôsob stanovenia výšky výdavku	Zdrojové environmentálne výdavky		
Manžbeta s príspevkom	022 - Samostatné hmotné veci a služby vrátane dočasných cen	ks	1,00	41 200,00	41 200,00	49 440,00	41 200,00	0,00	Technické vlastnosti Manžbeta ks Materiálna hmotnosť stroja 000 Materiálna hmotnosť stroja 700 Materiálna hmotnosť stroja 700 Technické, funkčné a výkonové vlastnosti Nový stroj, rozpočetový Výška: 17,5 mV Výkon: Min. 3x prídavný hydraulický okruh vynesený na remene Kočka s kúrením a klimatizáciou Rádlo s USB Kočka so zadnou koprenou Prídavné svetlo Mechanický rybníkový Lopata 300mm Lopata 600mm Svietená lopata 1200mm perla Svietená lopata 1200mm perla Vlnové zariadenie (vlnový upínací dočasný a rybníkový) Vlnak 250mm Dokumentácia: Technický popis a zariadení list	41 200,00	Záujem z preukázania trhu	zabezpečenie podnikateľských aktivít spoločnosti Stavmatic EU s.r.o.	rozdelenie
Následuje s príspevkom	022 - Samostatné služby vrátane dočasných cen	ks	1,00	45 890,00	45 890,00	55 056,00	45 890,00	0,00	Technické vlastnosti Smyčkom nasady nasledujúci 1 Materiálna hmotnosť stroja 000 Materiálna hmotnosť stroja 500 Technické, funkčné a výkonové vlastnosti Nový stroj, rozpočetový Výška: 17,5 mV Výkon: Min. 3x prídavný hydraulický okruh vynesený na remene Kočka s kúrením a klimatizáciou Rádlo s USB Kočka so zadnou koprenou Prídavné svetlo Mechanický rybníkový Lopata 300mm Lopata 600mm Svietená lopata 1200mm perla Svietená lopata 1200mm perla Vlnové zariadenie (vlnový upínací dočasný a rybníkový) Vlnak 250mm Dokumentácia: Technický popis a zariadení list	45 890,00	Záujem z preukázania trhu	zabezpečenie podnikateľských aktivít spoločnosti Stavmatic EU s.r.o.	rozdelenie
SPOLU													
				87 690,00	104 496,00	87 690,00	0,00						

PRÍLOHA A VYKONANIE K VÝMENNÉMU ROZPOČTU PROJEKTU

Všeobecné	<p>Rozpočet projektu sa nevypracováva v detailnosti výkazu-výmer, ale na úrovni agregovaných logicky súvisiacich položkách.</p> <p>V prípade doplnenia ďalších výdavkov, vzhľadom na to, že rozpočet je založený na predpokladoch, ktoré sa môžu zmeniť, je potrebné vyladiť tak, aby celkový súčet zahŕňal aj novozaložené náklady.</p> <p>Dobrá na súhrn údajov uvedených v Rozpočte projektu a údajmi uvedenými vo formulári ZOPF ako aj v ďalších prílohách.</p> <p>Názov výdavku sa určuje v bielej rozloženej tabuľke, uvedené indikuje logiku výdavku, údaj čísla, alebo je hodnota zapísaná. Skontrolujte rozpočet a odstraňte chyby.</p> <p>Názov výdavku sa určuje v agregovaných logicky súvisiacich položkách (napr. stavebné práce stavebného objektu, sošňať XX, kenciaia XX, stroj XX, služby marketingu XX a pod.) jstbncich do príslušnej skupiny výdavkov.</p>
Názov výdavku	<p>Zadateľ vyberá tie zo skupín výdavkov, ktoré sú relevantné pre príslušnú výzvu a támu aktivitu.</p> <p>V prípade, ak sa na danú skupinu výdavkov vzťahujú viace agregovaných logicky súvisiacich položiek (napr. v rámci skupiny výdavkov "021-Stavby" sa budú realizovať stavebné práce na stavebnom objekte 01 a stavebnom objekte 02), zadateľ uvedie každú položku v samostatnom riadku a skupinu výdavkov zopakovať.</p>
Menná jednotka	<p>Zadateľ uvedie mennú jednotku (napr. ks, súbor, služba)</p>
Počet m	<p>Zadateľ uvedie počet (M) tej istej agregovanej logicky súvisiacej položky.</p>
Jednotková cena bez DPH (EUR)	<p>Zadateľ uvedie cenu za mennú jednotku bez DPH.</p>
Cena celkom bez DPH (EUR)	<p>Cena celkom bez DPH sa vypočíta automaticky vynásobením jednotkovej ceny a počtu merných jednotiek.</p>
Cena celkom s DPH (EUR)	<p>Automaticky dôjde k vypočítaniu ceny na cenu s DPH. Rozpočet zvyčajne zahŕňa hodnotu zo štipca 6 o sadzbu DPH 20%. V prípade, ak dodávateľ/žiadateľ predmetnej položky rozpočtu nie je platcom DPH, potom je potrebné upraviť vzorec v príslušnom riadku tak, aby sa jeho hodnota rovnala hodnote v štipci 6.</p>
Caloké opravnené výdavky (EUR)	<p>Zadateľ uvedie sumu výdavkov, ktoré si nárokuje ako oprávnené. V prípade, ak je zadateľ platcom DPH, nesmie byť výška ním nárokovanej oprávnených výdavkov vyššia ako je cena celkom bez DPH uvedená v štipci 6. V prípade, ak zadateľ nie je platcom DPH, nesmie byť výška nárokovanej oprávnených výdavkov vyššia ako je cena celkom s DPH uvedená v štipci 7. Výška oprávnených výdavkov zároveň po aplikácii mieru spolufinancovania zo zdrojov príspevkov nesmie viesť k presiahnutiu výšky stopu príspevku uvedeného vo výzve. Ak by k tomu malo dôjsť, je potrebné upraviť výšku oprávnených výdavkov alebo mieru príspevku tak, aby maximalný stop príspevku nebol presiahnutý.</p>
Neoprávnené výdavky (EUR)	<p>Automaticky dôjde k vypočítaniu výšky neoprávnených výdavkov v závislosti od skutočnosti, či je zadateľ platcom DPH alebo nie.</p>
Viací popis výdavku	<p>V rámci vecného popisu výdavkov zadateľ špecifikuje jednotlivé výdavky z hľadiska ich predmetu, resp. rozsahu. V prípade, ak výdavok pozostáva z viacerých položiek agregovaných do logického celku, je potrebné tieto položky v rámci vecného popisu výdavku bližšie špecifikovať.</p> <p>Doplňt aj popis neoprávnených výdavkov, ak relevantné, uvedeť informáciu či ide o vecnú neoprávnenosť alebo finančnú (z dôvodu presahu mie. CVV).</p>
Súčasť stanovenia výšky výdavku	<p>Zadateľ vyberie z relevantného menu príslušný spôsob stanovenia výšky výdavku.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. V prípade, ak bola výška výdavku stanovená podľa stavebného rozpočtu oceneného autorizovanou osobou, predkladá zadateľ ako prílohu rozpočtu projektú kopiu oceneného rozpočtu stavby. 2. V prípade, ak bola výška výdavku stanovená podľa uzatvorenej zmluvy s úspešným uchádzačom ako výsledkom výkonového verejného obstarávania, zadateľ predkladá ako prílohu rozpočtu kopiu tejto zmluvy a to vrátane dodatkov k zmluve a ak existujú (zadateľ nepredkladá komplet dokumenciu k VO, túto predodá az po nadobudnutí dátumu zmluvy o príspevku). 3. V prípade, ak bola výška výdavku stanovená predsumom trhu, predkladá zadateľ ako prílohu rozpočtu projektú kopiu záznamu z príspevkum trhu a všetky cenové ponuky. Príspevkum trhu vykoná zadateľ v súlade s inštrukciami uvedenými v kapitole 2.2.2 Prírucky RO pre ROP k procesu verejného obstarávania, ktorá je dostupná na http://www.mpr.sk/dokx.php?naid=1712&naid2=1712&naid3=07&id=10926. <p>Zadateľ stanoví výdavok podľa najkvalitnejšej dokumentácie, t.j. ak disponuje uzatvorenou zmluvou s úspešným uchádzačom používa hodnoty zo zmluvy; ak disponuje ocenením rozpočtom stavby, ale neexistuje zmluva s úspešným uchádzačom používa hodnoty z rozpočtu stavby; vo všetkých ostatných prípadoch, ak neexistuje zmluva ani rozpočet stavby používa príspevkum trhu.</p> <p>* v zmysle zákona č. 136/1992 Zb. o autorizovaných architektoch a autorizovaných stavebných inžinieroch v znení neskorších predpisov. Rozpočet musí byť overený podpisom a pečiatkou autorizovanej osoby. Stanovenie výšky výdavku na základe rozpočtu stavby je možné iba pre stavby a zariadenia, ktoré sú súčasťou stavby podľa jej charakteru a projektovej dokumentácie. Pre samostatné zariadenia a samostatné hmotné veci, resp. súbory hmotných vecí je potrebné zvoliť iný spôsob stanovenia výdavku (zmluva s víťazným uchádzačom, alebo príspevkum trhu).</p>
Zadávateľne overením výdavku	<p>Všetku podporujúcu dokumentáciu súvisiacu s určením výšky výdavkov zadateľ uchováva vo svojej d'zbe a v prípade požiadavky MAS túto dodatočne predloží na účely schvaľovania ZOPF (napr. dokumentácia z verejného obstarávania). V prípade, ak sa predkladá, že zadateľ uvedie v rozpočte projektú sumu, ktorá nie je podložená relevantnou dokumentáciou, MAS je v závislosti od identifikovaných nedostatkov oprávnená znížiť výšku zodpovedajúcich výdavkov, uznať výdavok v danej výške ako neoprávnený alebo vyradiť iné prídavné náklady pričítavovaní ZOPF, resp. v súlade s podmienkami upravenými v zmluve o príspevku. Uvedené nemá vplyv na postup MAS pri identifikácii nedostatkov vo verejnom obstarávaní, ktorého výsledkom bola zmluva s úspešným uchádzačom a na základe ktorej bola stanovená výška príslušného výdavku v rozpočte.</p>
Zadávateľne overením výdavku	<p>Zadateľ zodvoďoní potrebu daného výdavku z hľadiska jeho aktuálneho významu (technických kapacít) a celkov projektu.</p> <p>Upozorňujeme, že výdavky, ktoré nie sú nevyhnutne pre realizáciu a dosiahnutie cieľov projektu, sú neoprávnené. Neoprávnené sú aj výdavky, ktoré sú zo strany zadávateľa nedostatočne odôvodnené.</p>